

完善绿化功能 增设公益标识

靓了! 平中大街变身景观大道



平中大街绿化景观 尹本全 摄

信阳消息(记者 马依帆)最近,平中大街的变化市民可是有目共睹。昨日,记者了解到,继今年夏天完成道路升级改造后,近期,平中大街的绿化升级改造工作成效显著,实现华丽“变身”,成为一条亮丽的景观大道。

平中大街是贯穿平桥区南北的一条重要道路,南起平桥大道,北至

南京路,全长约3.5公里,车流、人流量密集,可以说是平桥区乃至信阳市的一条交通动脉。今年6月,道路

升级改造工作完成之后,宽阔崭新的路面获得市民称赞。

昨日,记者从平桥区城管局获悉,为提升市容市貌,为我市全国文明城市创建工作添新彩,不久前,平桥区正式启动平中大街北段绿化带升级改造升级工程,完善绿化功能,增加绿化装饰,新种多层次、多品种绿化植物,将其打造成为市区一条亮丽的景观带。

目前,几支施工队正在同时施工。现场施工人员向记者介绍,平中大街北段整段绿化带将种植以金丝垂盆草为主,赤枫、南天竹、海桐球、茶梅为辅的绿植及花卉,形成0.5公里长的景观带,周边还设置有社会主义核心价值观、信阳文明20条、廉政文化等公益宣传标识,可谓绿意入眼,文明入心。

“每天上班都要从这里过,这条街我走了十几年了,真没想到现在能变得这么漂亮。”先是修了路,然后种上漂亮的草木,对于平中大街的变化,很多平桥区市民都看在眼里,乐在心上,市民徐女士就是其中之一。她说,这几天她的手机朋友圈里,几个微信好友都不约而同地上传平中大街的靓照。

据介绍,除了平中大街正在进行绿化升级以外,平桥区还将对主要干道的园林、绿化带进行排查,清理绿化带落叶和垃圾,安装红灯笼景观灯,并对布局不均衡、功能不完善的绿化带进行升级改造。



元旦小长假 出行看这里

明港机场通航城市成旅游热门

信阳消息(记者 马依帆)元旦假期将至,不少市民打算出门旅游。昨日,记者采访了解到,元旦假期,明港机场通航城市成为市民旅游目的地的热门之选。

“元旦假期虽然时间不长,只要安排合理,出门旅游一趟也够了。”昨日上午,我市北京大街一家旅行社内,市民徐庆丽正在咨询旅游线路,她选择上海作为一家三口的旅游目的地。

旅行社负责人向记者介绍,从目前报名情况来看,元旦假期市民外出旅游热情较高,旅游线路选择上主要以高铁沿线城市以及周边短途游居多,如上海三日游、杭州三日游、云台山三日游等价格适中的旅游线路更受欢迎。因春节临近,旅游市场迎来旺季,旅行社工作人员提醒自助游的市民要提前预定好宾馆、火车票、飞机票等,以

免影响行程。

与往年相比,明港机场的通航为市民带来了多元化的旅游选择。目前,明港机场已开通5条航线,可通航北京、上海、广州、西安、重庆、哈尔滨、青岛、海口、杭州、昆明10个城市,全是各具特色的旅游城市。市民魏刚半个月前就订好了机票,“提前定了去重庆的机票,想带家人去品尝正宗的重庆火锅。”

高速不免费 交警部门发布出行预测

信阳消息(记者 马依帆)昨日,记者从信阳高速交警部门获悉,元旦假期,小型客车通行高速公路不免费。

根据有关通知,从2018年12月30日至2019年1月1日,元旦假期放假3天,高速公路并不免费。一年当中只有春节、清明节、劳动节、国庆节四个节假日,七座及

七座以下小客车走高速公路可以免费,元旦假期并未包含在内。

结合高德地图《2019年元旦出行预测报告(河南)》大数据分析,元旦假期出行特点,我省高速交警部门发布出行预测。预计出行高峰时段会在元旦假期放假前一天17时以后和假期第一天上午。预计返程高峰时段将在元旦假期最

后一天下午,尤其是16时以后。

信阳高速交警部门提醒,元旦假期期间,市民可提前规划行程,如在高速公路上遇到轻微碰撞事故,可就近前往交通事故快速处理中心解决,切勿占据车道造成道路拥堵。如无法自行解决的,迅速拨打信阳高速交警报警电话0376-7670110报警求助。

遗憾 她还是走了

曾被解放军第990医院信阳院区全力救治的“无名”老人近日去世;家属仍无音讯

信阳消息(记者 张方志)“因伤势严重,疑遭遇车祸的‘无名’老人已经去世。”昨日,本报记者从解放军联勤保障部队第990医院信阳院区(原第154医院)获悉,于11月27日上午被该院救治的疑似遭遇车祸的女性患者已于12月22日凌晨去世,目前,其家属仍无消息。

11月27日上午7时许,解放军联勤保障部队第990医院信阳院区医护人员在南湖路中国人民银行附近接诊移民深度昏迷女性患者,年龄大约60岁,身份不明,当时身着碎花袄、棕色棉袄、黑色裤子、褐色平底鞋。经深入检查显示,该患者颅脑重度损伤,身体多处骨折,疑似遭遇车祸。据解放军联勤保障部队第990医院介绍,入院后,该院医护人员第一时间对患者进行了抢救,并将其送到重症监护室接受全天24小时特护。

在治疗的同时,该院多方打听该患者的身份信息和家属,本报也曾关注此事,并通过报纸、网络等多个平台帮老人寻亲。遗憾的是,“无名”老人的家属一直没有音讯。“在救治‘无名’老人上,院方花费了十余万元,但终因伤势太重,未能换回她的生命,院方已经尽力了。”医院相关人员说,“目前,老人的遗体暂存在医院的太平间,等待进一步处理。”



连盗6处货车电瓶 警方深挖连锅端

信阳消息(李健 陈明华)近日,固始县公安局刑警大队第三责任区中队联合丰港派出所从涉案线索入手,成功打掉一盗窃汽车电瓶团伙,抓获犯罪嫌疑人4名,破案6起。

在侦办案件过程中,细心的侦查员发现嫌疑人王某某手机内浏览过一些有关电瓶的网页资料,在对王某某进行讯问时其支支吾吾、左右而言他。结合王某某现在处于无业状态、社会表现及其交往情况,侦查员进行了内审外查。在证据面前嫌疑人王某某最终供述了其伙同他人盗窃货车电瓶的犯罪事实。中队侦查员和丰港派出所民警迅速行动,将同案社会无业青年黄某某、王某某、黄某三人抓获归案。经审讯,该团伙成员对盗窃货车电瓶的犯罪事实供认不讳,并供述了今年12月以来,连续在丰港乡盗窃六起货车电瓶的犯罪事实。

目前,该案件正在进一步侦办之中。